
 

 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення 24 сесії Коростенської міської ради від 06.07.23р. «Про 

внесення змін до «Комплексної програми профілактики злочинності в 

Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 роки», 

затвердженої рішенням сорок другої сесії VІІ скликання від 08.10.2020 р. 

№1974, зі змінами» 

 

Проєкт рішення «Про внесення змін до «Комплексної програми 

профілактики злочинності в Коростенській міській територіальній громаді на 

2021-2024 роки»» підготовлено з метою підтримки діяльності поліцейських 

офіцерів громади, а саме, виділення коштів в сумі 46,0 тис грн. для забезпечення 

поліцейських офіцерів громади 2 нагрудними відеореєстраторами (нагрудна 

бодікамера) та 2 автомобільними відеореєстраторами, з метою захисту прав і 

свобод людини, попередження та виявлення або фіксування  правопорушення, 

охорони публічної безпеки та власності, забезпечення безпеки осіб та 

об’єктивності розгляду адміністративних справ, запобігання конфліктним 

ситуаціям, а також дотримання правил дорожнього руху в громаді. А також, 

забезпечення поліцейських офіцерів 2 планшетними пристроями для належного  

виконання своїх службових обов’язків та, з метою оперативного доступу до 

інформаційної бази Національної поліції України та своєчасної перевірки осіб і 

транспортних засобів по обліках Національної поліції України (орієнтовна 

вартість становить 42 тис.грн).  

Також пропонується  виділити 100,0 тис. грн.  на впровадження в 

Коростенському районному управлінні поліції проєкту «Інформаційної 

підсистеми «Custody records» Інформаційно-телекомунікаційної системи 

«Інформаційний портал Національної поліції України та «Фронт -Офісу». 

 

 

 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності міської ради                                         Ольга ЗАЄЦЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Довідка 

про погодження проекту рішення 24 сесії Коростенської міської ради від 

06.07.23р. «Про внесення змін до «Комплексної програми профілактики 

злочинності в Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 

роки», затвердженої рішенням сорок другої сесії VІІ скликання від 

08.10.2020 р. №1974, зі змінами» 

 

Проект рішення розроблено: 

Відділом організаційного забезпечення діяльності міської ради 

 

Виконавець: 

Заєць О.К. – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності  міської 

ради,  9-63-16 

 

Доповідає на сесії: Олексійчук О.С. – секретар міської ради 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Олексійчук О.С. – секретар 

міської ради 

 

Розсилка: 

 

- відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської 

ради 

 

- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

-Коростенський відділ поліції ГУ НП в Житомирській області 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженням 

 

 

 

 

 

 

 


